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Casquette anti-heurt type base-ball. Composé d'une calotte moulée en BAS, et équipée 
d'une mousse de confort. Ajustement par bande auto-grippante.
Coloris : Blanc (existe aussi en Noir)

Réf. 71 05 15

CASQUETTE DE SÉCURITÉ

11,16 €HT

Casque de chantier : version standard avec coiffe en polyéthylène et version baseball 
avec jugulaire et porte-badge.
Coloris : Blanc

CASQUE DE CHANTIER

5,94 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� 71 05 10 Casque de chantier " standard ". 5,94

� 71 05 11 Casque de chantier " baseball ". 26,88

à partir de

Oculaire en polycarbonate. Conforme EN 170.

PROTECTION DES YEUX

1,77 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� 52 05 Masque aéré flexible à élastique de serrage ajustable. 1,77

� 52 07 Lunette panoramique à branches ajustables (5 positions). 4,08

à partir de

Protection auditive : version casque SNR 32, 1 DB et version bouchons avec bille acier.

PROTECTION ANTI-BRUIT

11,27 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� 71 05 21 Casque anti-bruit (pliable dans la poche). 11,27

� 71 05 05 Bouchons anti-bruit (vendus par sachet de 10). 21,81

à partir de

1 demi-masque "gamme classique" à cartouche pour 2 filtres à vis avec soupape 
d'expiration. En caoutchouc polychloroprène. Filtres vendus séparément.
1 kit demi-masque "confort" composé d'un demi-masque + 2 galettes A2P3. Norme EN 140.

PROTECTION RESPIRATOIRE EN DEMI-MASQUE

14,79 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� 54 25 10 Demi-masque à cartouche "classqiue" (filtres vendus séparément). 14,79

� 54 30 15 Kit demi-masque "confort" (avec 2 galettes A2P3). 35,01

à partir de

Masques de protection jetables anti-aérosols pour solide et liquide.
Taille unique

PROTECTION RESPIRATOIRE MASQUE JETABLE

14,42 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� 54 10 10 FFP1. Boîte de 20 masques. 14,42

� 54 15 15 FFP2 avec soupape d'expiration. Boîte de 10 masques. 12,11
� 54 20 20 FFP3 avec soupape d'expiration. Boîte de 5 masques. 17,45

à partir de

Kit à usage unique composé de 1 combinaison de 
types 5 et 6 (catégorie III) non tissé, 1 paire de gant 
jaune classifiée E.P.I, 1 demi-maque pliable filtrant 
(conforme à la norme EN149 : 2001, classe FFP3), 
1 paire de lunette-masque (norme EN166), 1 paire 
de sur-botte 410 x 430 mm (70 microns), 1 sac à 
déchet avec logo amiante 73 x 120 cm (80 microns), 
1 rouleau adhésif (5 cm x 10 mètres) pour fermeture 
du sac à déchets et fixer les jonctions entre les 
accessoires et la combinaison.
Tailles disponibles : L et XL

Réf. 44 45

KIT AMIANTE

25,50 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Casque basic avec coiffe plastique et gouttière 
sur calotte HDPE. Visière standard de 40 
mm. Taille : 50-63 cm. Poids : 350g. Durée 
d'utilisation de 5 ans.
Coloris : Blanc

Réf. CASQUEDEPROTECTION

CASQUE DE SÉCURITÉ BLANC À VISIÈRE

11,46 €HT

Protection total. Système aération intégré. Supporte le nettoyage avec des solvants.
CE EN 166 : 2001 - EN 175 : 1997

Réf. MASQUEACETATE

MASQUE ACÉTATE

27,10 €HT

Lunette anti-impact transparente F filtre PC 
ultraviolet, monture ergonomique et résistante. 
Traitement anti-buée et anti-rayures.
Norme EN 166 - EN 170

Réf. ECTRSG

LUNETTE ANTI-IMPACT TRANSPARENTE

3,37 €HT
Casque anti-bruit standard avec serre 
tête réglable. Toutes les parties sont 
interchangeables.
Norme CE EN 352-1, SNR : 25 dB.

Réf. CASQUEANTIBRUIT

CASQUE ANTI BRUIT

6,46 €HT

Bouchons d'oreilles avec protection 
"Microban". Vendus en boîte de 200 paires.
Norme CE EN 352-2, SNR : 37 dB.

Réf. BOUCHONS

BOUCHONS D'OREILLES

43,45 €HT

Demi masque bi filtre conforme à la norme EN 140, en caoutchouc et polypropylène 
fusionnés, retardateur de flamme, deux connexions rapides pour les filtres séries 2000. 
Soupape d'échappement centrale en silicone.

PROTECTION RESPIRATOIRE EN DEMI-MASQUE

16,54 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� MAETNA Version standard. Livré sans cartouche. 16,54

� KITETNAA1P2 Version en kit. Livré avec 2 cartouches. 40,66

à partir de

Maques filtrants anti-particules avec soupape d'expiration. Code couleur par classe 
respiratoire.

PROTECTION RESPIRATOIRE MASQUE JETABLE

12,33 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� P100VFFP1RD FFP1 avec soupape d'expiration. Boîte de 10 masques. 12,33

� P200VFFP2RD FFP2 avec soupape d'expiration. Boîte de 10 masques. 16,44
� P310SVFFP3RD FFP3  avec soupape d'expiration. Boîte de 10 masques. 36,99

à partir de

Notre indépendance fait la différence
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Tricoté 100% polyamide blanc. Paume enduite 
polyuréthane blanc. 1 paire brochable - Léger 
- Bonne adhérence et très bonne dextérité - 
Conforme EN 420 et EN 388 (4131).
Tailles : 8, 9, 10 et 11

Réf. 50 70

GANT BLANC POLYAMIDE

0,74 €HT

Gant tricoté structure polyamide, 
enduction latex. Sans couture. 
Souplesse et dextérité. Respirant. 
Très bonne flexibilité. Absorption 
des chocs et amortissement (3121). 
Conforme EN 420 et EN 388 (4132).
SYSTEME BREVET PERPLU : scratch 
permettant d’accrocher la paire 
de gant.
Tailles : 9 et 10

Réf. 50 76

GANT FOAMY

2,93 €HT

Gant économique à usage unique, en nitrile 
bleu, non poudrés et non stériles. Manchette 
bord ourlé. Conforme EN 420 et EN 374-2. 
Boîte distributrice de 100 gants.
Tailles : 7/S, 8/M, 9/L et 10/XL

Réf. 50 40

GANT NITRILE BLEU À USAGE UNIQUE

9,35 €HT

Polychloroprène et latex, intérieur coton 
flocké. Finition extérieure adhérisée. Travaux 
de nettoyage intensif, détergents, produits 
chimiques....
Nouveauté : sachet brochable de 1 paire avec 
ILV. Minimum de commande : 5 sachets.
Tailles : 9 et 10 - Long. 31 cm
Réf. 50 52

GANT NETTOYAGE NÉOPRÈNE NOIR

2,91 €HT

Gant multifibres coupure 5 en tricoté fibres 
de verre Spandex/fibres synthétiques. Paume 
enduite de PU gris. Très bonne dextérité et 
flexibilité. Très bonne résistance à la coupure. 
Conforme EN 420 et EN 388 (4542). Bonne 
adhérence. Sachet brochable 1 paire.
Tailles : 9 et 10

Réf. 50 58

PROTECTION ANTI-COUPURE

7,83 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Enduction paume et doigts en polyuréthane 
blanc. Vendu en lot de 12.
Conforme : NF EN 388.
Tailles : de 9 à 11

Réf. GANTBLANC

GANT BLANC POUR MANUTENTION LÉGÈRE

1,78 €HT

Support tricoté ultra fin en Nylon/
Lycra® avec traitement de régulation 
thermique ad-apt®.
Conforme : NF EN 388 EN 420 : 2003 
+ A1 : 2009.
Tailles : de 8 à 10

Réf. GANTADAPT

GANT ADAPT POUR MANUTENTION LOURDE

7,44 €HT

Usage manutention, lavable à 30°. 
Paume et dessous polyuréthane/
nitrile. Coloris : Noir. 
Conforme : NF EN 388 -  
NF EN 420+A1.
Tailles : de 8 à 11

Réf. GANTNOIR

GANT NOIR POUR MANUTENTION

8,16 €HT

Gant nitrile très résistant, protège des liquides et salissures. Ambidextre, non poudré, 
sans latex. Vendu en boite de 100 gants.
Coloris : Noir.
Tailles : de 8 à 11

Réf. GANTNITRILEB100

GANT NITRILE BOITE DE 100

17,17 €HT

Gant étanche en nitrile vert 
sans silicone. Longueur 33 cm. 
Surface extérieure antidérapante 
dans la paume.
Conforme : EN 374-2, EN 374-3, 
EN 420+A1 et EN 388.
Tailles : 7 et 10

Réf. GANTNITRILE

GANT NITRILE VERT

2,82 €HT

Gant tricoté anti-coupures, jauge 13 - catégorie 
5 à la coupure. Enduction paume et doigts en 
latex agrippant, finition micro-surface. 
Conforme : CE EN 388.
Coloris : Gris/enduction noir.
Tailles : 7 et 11

Réf. GANTAC

GANT GANTAC ANTI-COUPURE

11,61 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Empiècement au dos du col. Manches 
droites. Bord côte avec élasthanne sur 
col, manches et bas. Double piqûre 
col, épaules, manches et tailles.
Composition : 80 % coton peigné 20 % 
polyester.
Coloris : Blanc.
Tailles : du M au XXL

Réf. 42 25

SWEAT-SHIRT BLANC

15,90 €HT

Composition : Tissu extérieur 280 g/m2 
(60% coton, 40% polyester), doublure 
intérieure matelassée 100% polyester 
noir. Col intérieur en micro polaire noire. 
Épaule + bas renforcées en Cordura.  
2 poches biais à glissière,  
1 poche portefeuille  à glissière,  
1 poche téléphone intérieure à rabat 
scratch (type Smartphone), 1 poche 
basse intérieure à glissières. Fermeture 
à glissière double sens sous rabat avec 
boutons à pression.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du M au XXL

Réf. 30 71

GILET GAMME EXPERT BLANC/NOIR

44,55 €HT

Extérieur Softschel 100% 
polyester, intérieur en micro-
polaire noir. Col officier intérieur 
en micro-polaire noir. 2 poches 
biais à glissière, 1 poche stylos 
sur manche gauche. 1 poche 
téléphone à rabat scratch (type 
smartphone). 1 poche porte-
feuilles, 1 poche basse intérieures 
à glissières. Fermeture à glissière 
double sens sous rabat avec 
boutons à pression.
Coloris : Blanc/Noir (existe aussi 
en Noir).
Tailles : du M au XXL

Réf. 30 75

BLOUSON GAMME EXPERT BLANC/NOIR

53,94 €HT

Fermeture à glissière à grosse denture 
montant jusqu'au haut du col. 1 poche 
poitrine à glissière. 2 poches basses à 
glissières. Manches élastiquées.  
2 poches basses intérieures. 
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du S au XXL

Réf. 37 50

VESTE POLAIRE PERFORMANCE BLANC/NOIR

39,84 €HT

356g/m2 en 50% coton/ 50% 
polyester. Sweat shirt zippé avec 
col. RELAXED FIT : Coupe ajustée. 
Poids moyen - Manches raglan 
pour plus de confort. Fermeture 
éclair YKK cuire vieilli Carhartt 
jusqu'en haut du col cheminée 
avec protège-menton. Poches 
avant passepoilées. Poignets et 
tour de taille bords-côtes stretch 
avec élasthanne.
Coloris : Noir.
Tailles : du S au XL

Réf. 35 60

SWEAT ZIPPE K350 BLACK

69,95 €HT

Blouson matelassé déperlant à 
capuche amovible 59 g/m2 : 100% 
nylon. Nylon haute résistance 
avec rembourrage synthétique. 
Traitement hydrofuge Rain 
Defender. Thinsulate R 3M. Poches 
extérieures latérales zippées 
et une poche poitrine zippée. 
Grandes poches intérieures. 
Serrage poignets Scratch. Cordon 
de serrage élastique réglable 
niveau taille. Capuche avec cordon 
de serrage élastique réglable, 
amovible avec bouton-pression : 
Zips YKK.
Coloris : Noir.
Tailles : du S au XL

Réf. 35 77

BLOUSON MATELASSÉ BLACK 101937

159,95 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Sweat 70 % coton peigné /30 % polyester. Manches raglan. 280 g./m².
Coloris : Blanc.
Tailles : du M au XXL

Réf. SWEATSAC

SWEAT COL ROND

16,44 €HT

Gilet avec deux poches plaquées avec rabat. 1 poche téléphone sur poitrine avec rabat. 
1 poche poitrine. Fermeture à glissière.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du M au XXL

Réf. GELITE

GILET ELITE ÉTÉ

20,79 €HT

En coton. 3 poches plaquées. Col Tailleur. 1 poche intérieure. Poignets boutonnés.
Coloris : Blanc.
Tailles : 38/40 à 54/56

Réf. A1C

VESTE COTON BLANCHE

12,99 €HT

Blouson réalisé en coton renforcé de polyester et fibres extensibles. Nombreuses 
poches dont deux avec rabat. Epaules, soudes, poignets et poches devant réalisés en 
Cordura. Bandes réfléchissantes. Col officier doublé polaire.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du M au XXL

Réf. BLENDU1

BLOUSON ENDU BLANC

54,09 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Pantalon 100 % coton. 2 poches plaquées 
en biais. 1 poche arrière. Passants pour la 
ceinture. Braguette à boutons.
Coloris : Blanc.
Tailles : du 36 au 60

Réf. 22 10

PANTALON BLANC 100 % COTON

11,36 €HT

Pantalon multi-poches 310 g/m2 : 60% coton 40% 
polyester. Ceinture à 7 passants avec élastique à la 
taille et 1 anneau porte clé. 2 poches arrière avec 
rabat scratch, 2 poches avant plaquées pouvant 
accueillir 2 doubles poches flottantes, braguette 
nylon, 1 poche mètre, 1 poche outils sur le côté,  
2 poches à soufflets et 1 poche téléphone.  
Genouillère en Cordura pouvant accueillir des 
mousses de protection Dulary (non fournies).  
Renforts au bas du pantalon.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du 36 au 54

Réf. 30 15

PANTALON MULTI-POCHES EXPERT

33,03 €HT

2 poches plaquées en biais bicolore, 2 poches arrières avec 
rabat, braguette nylon, ceinture 5 passants, élastique à la 
taille, 1 poche côté, 1 poche mètre, 1 poche outils sur le 
côté. Renfort aux genoux pouvant accueillir les genouillères 
(non fournies).
Coloris : Blanc/Gris.
Tailles : du 36 au 60

Réf. 28 10

PANTALON PRESTI-CONFORT BLANC/GRIS

18,90 €HT

Pantalon 60% coton, 40% polyester (310gr/m2). 
Ceinture à 7 passants avec élastique à la taille. 
2 poches arrière passepoils. 2 poches avant 
en biais, braguette à fermeture éclair. 1 poche 
mètre, 1 poche outils sur le côté, 2 poches à 
soufflets et 1 poche téléphone. Genouillères en 
CORDURA* pouvant accueillir des mousses de 
protection (non fournies).
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du 34 au 48

Réf. 30 20

PANTALON COUPE FEMME EXPERT

34,97 €HT

Pantalon multi-poches 250 g/m2 : 60% coton 
40% polyester. Ceinture à 6 passants avec 
élastique à la taille. 1 poche arrière avec rabat. 
2 poches avant plaquées. 1 poche téléphone 
sur la cuisse droite. 1 grande poche à soufflets 
cuisse gauche. Braguette nylon "élair". 1 poche 
mètre + 1 poche porte-outils. Genouillère en 
Cordura pouvant accueillir des mousses de 
protection Dulary (non fournies). Renforts au 
bas du pantalon.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : de 0 à 5

Réf. 37 15

PANTALON MULTI-POCHES PERFORMANCE

45,77 €HT

Pantalon cargo 314 g/m2 : toile 100% coton 
armé RIPSTOP avec renforts. Coupe étudiée 
pour un grand confort : hauteur de taille 
naturelle. Renfort entrejambe, triples coutures, 
double épaisseur cuisses-genoux. Poches 
arrières doublées nylon haute résistance. 
Poches avant renforcées nylon haute 
résistance. Découpes des poches avant et 
latérale optimisées afin que les objets ne 
tombent pas et ne blessent pas. Deux grandes 
poches cargo avec rabats et fermeture à 
bouton pression, compartiments outils et 
téléphone portable.
Coloris : Sable (Désert).
Tailles : du 38 au 52

Réf. 35 10

PANTALON CARGO CARHARTT B342 DESERT

93,00 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Pantalon 100 % coton. 2 poches côtés en 
biais. 1 poche arrière. Passants pour ceinture. 
Traitement anti rétrécissement. E/J 84 cm.
Coloris : Blanc.
Tailles : du 36 au 58

Réf. B1C

PANTALON 100% COTON

11,80 €HT

Pantalon réalisé en coton renforcé de polyester. 
Taille avec élastiques. Deux poches cavalières 
+ une poche avec rabat à pression. Sur la 
cuisse droite, une poche plaquée à soufflet 
avec rabat.Sur le côté droit, une poche mètre + 
une poche téléphone fermée avec rabat.Sur le 
côté gauche, une poche plaquée avec soufflet 
+ une poche téléphone.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du 36 au 54

Réf. PMPA1

PANTALON ACTIVE COUPE FEMME

44,38 €HT

Pantalon traditionel : 65% coton 35 % polyester. 
Composé de : 2 poches côtés en biais, 1 poche 
arrière, 1 poche mètre. Passant pour ceinture. 
Traitement anti-rétrécissement. E.J. : 84 cm. 
Emplacements pour genouillères (livré sans 
genouillères).
Coloris : Blanc.
Tailles : du 34 au 58

Réf. TRADIGEN

PANTALON TRADITIONNEL ÉCONOMIQUE

18,34 €HT

Pantalon confort. Coloris blanc/gris avec 
genouillères. Taille élastique au dos, 7 poches, 
braguette à glissière.
Coloris : Blanc/Gris. 
Tailles : du 36 au 54

Réf. PMPC

PANTALON CONFORT BLANC/GRIS

30,91 €HT

Réalisé en coton renforcé de polyester et fibres 
extensibles. Dos de ceinture rehaussé pour plus 
de confort. Nombreuses poches. Emplacements 
pour genouillères réalisés en Cordura. Livrés 
avec genouillères. Norme CE EN 14404.
Coloris : Blanc/Noir.
Tailles : du 36 au 54

Réf. ENDUBL

PANTALON ENDU BLANC/NOIR

46,94 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Sweat col zippé blanc en 80 % coton et 20 % polyester en 280 g/m². Col haut, 
manches et bord intérieur en côte avec élasthanne. Patte couverte avec fermeture  
à glissière ton sur ton.
Coloris : Blanc (existe aussi en Gris).
Tailles : M au XXL

Réf. 42 30

SWEAT COL ZIPPÉ BLANC

23,87 €HT

Veste polaire en 100 % polyester, 340 g/m². Fermeture à glissière jusqu'au col en 
plastique avec curseur métal. Manches montées terminées par élastique de serrage. 
Serrage bas par élastique avec bloque cordons latéraux intérieurs. 2 poches basses 
avec fermeture à glissière. Avantages : milieux froids, travaux en plein-air... Domaines 
d'utilisation : industrie, activités du transports et logistique, métiers du BTP... Résistance 
thermique 1/3. Perméabilité à l'air 1/3.
Coloris : Noir.
Tailles : du S au XXL

Réf. 40 25

VESTE POLAIRE ZIPPÉ NOIRE

21,62 €HT

Gilet matelassé en micro doudoune. Taille élastiquée. Tissu extérieur : polyamide  
(38 g/m²) / Rembourrage : polyester / Doublure : polyamide (38 g/m²). Deux poches 
zippées extérieures et deux poches intérieures. Livré avec son sac de rangement.
Coloris : Extérieur gris et doublure avec fermeture à glissière vert anis.
Tailles : du M au XXL

Réf. 40 17

GILET MATELASSÉE GREEN LIGHT

57,92 €HT

Intérieure : 100% polyester + membrane cofra-tex. Extérieure : softshell avec 
membrane hydrofuge, anti-vent, respirant. Ouverture avec zip ykk, taille réglable avec 
coulies. Deux larges poches poitrine avec fermeture velcro, deux poches larges à 
l'avant avec fermeture à glissière, une poche sur la manche gauche avec fermeture zip. 
Capuche amovible, ajustable ....
Coloris : Noir/Vert.
Tailles ; du S au XXL

Réf. 40 36

VESTE INFINITY SOFTSHELL BLACK/GREEN

59,93 €HT

Bonnet tricoté 100% poly-acrylique maille 
double épaisseur, pour plus de chaleur et 
de confort. Revers avec logo Carhartt.
Taille unique

BONNET CARHARTT A18 GRIS

16,46 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

35 90 Coloris : Gris. 16,46

35 91 Coloris : Noir. 16,46

à partir de

Notre indépendance fait la différence
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Sweat col zippé 70 % coton peigné /30 % polyester. 280 g/m². Molletonné.  
Manches raglan, léger chaud confortable. Col montant avec fermeture à glissière.
Coloris : Blanc.
Tailles : du M au XXL

Réf. SWEATZIPSAC

SWEAT COL ZIPPÉ BLANC

26,40 €HT

Veste micropolaire zippée. 100% polyester 2 poches zippées devant. Fermeture zippée
Coloris : Gris.
Tailles : du M au XXL

Réf. VESTEJURAGR

VESTE POLAIRE ZIPPÉE GRISE

25,15 €HT

Réalisé avec 94% polyester/6% élasthanne. Blouson Softshell 3 couches contrecollées 
sur laine micropolaire avec membrane respirante et imperméable. Poignets réglables 
par velcro. 1 poche poitrine zippée. 2 très grandes poches zippées sous rabat.  
Cordon de serrage à la taille – dos plus long. Capuche amovible par un zip et  
2 attache-capuches. Double réglage avec stoppeur- Empiècements réfléchissants  
sur le devant, sur le col, la capuche et les poignets.
Tailles : du S au XXXL

Réf. CARLIT

BLOUSON SOFTSHELL CARLIT

76,09 €HT

Doudoune unisexe 100% nylon 40 D Mat, doublure ouatine de polyester, 2 poches 
mains, 2 poches intérieures, tirette de zip autobloquante.
Tailles : du XS à XXL

Réf. CIRRUSBLEU

BLOUSON CIRRUS BLEU

47,49 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Pantalon de travail en jean : Denim 98%, coton 
2%, élastane 11 once (OZ). Composé de :  
3 poches avants, 2 poches arrières, 1 poche 
porte-mètre et 1 passant porte-manteau.
CE EN ISO 13688:2013.
Coloris : Bleu délavé, Gris délavé.
Tailles : du XS au XXXL

Réf. 702.159590

JEAN DE TRAVAIL STONE

0,00 €HT

Pantalon de travail en jean : Denim 98%,  
coton 2%, élastane 11 once (OZ). Composé  
de 3 poches avants, 2 poches arrières.
CE EN ISO 13688:2013.
Coloris : Bleu délavé, Linge sale, Noir délavé.
Tailles : du 28 au 38

Réf. 702.170750

JEAN DE TRAVAIL STONE 5 PKT

0,00 €HT

Pantalon de travail en jean : Denim 98%,  
coton 2%, élastane 11 once (OZ). Composé de :  
2 poches avants, 2 poches arrières,  
1 poche porte-mètre, 1 passant porte-manteau, 
genouillères et coupes ergonomiques.
CE EN ISO 13688:2013.
Coloris : Linge sale.
Tailles : du 28 au 38

Réf. 702.170752

JEAN DE TRAVAIL STONE PLUS

0,00 €HT

Veste de travail à fermeture éclair 
complète, en molleton gratté  
280 g/m2 (Coton 80%, Polyester 20%) 
avec bandes appliquées contrastantes 
en triacétate (100% Polyester).
Coloris : Vert militaire/Noir, Bleu foncé, 
Gris métal.
Tailles : du S au XXXL

Réf. 702.161206

VESTE DE TRAVAIL JACKET FL ARMERIC II

0,00 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Veste de travail à fermeture éclair complète, en 
Softshell 320 g/m2 (100% Polyester). Traitement : 
3 couches de membranes 8000MM + TPU 
(imperméabilité).
UNI EN ISO 13688 2013.
Coloris : Moss, Poudre, Ocre, Fumée Londres.
Tailles : du XS au XXXL

Réf. 94211.500

VESTE DE TRAVAIL FEAT

0,00 €HT Sweat-shirtde en tissu léger 190 g/m2 (100% 
Coton). Traitement : teinture 100% coton.
UNI EN ISO 13688 2013.
Coloris : Sable, Moss, Poudre.
Tailles : du XS au XXXL

Réf. 94215.205

SWEAT-SHIRT DE TRAVAIL FREEMAN

0,00 €HT

Veste de travail à fermeture éclair complète et 
à capuche, en tissu stratifié en polyester , poids 
80 g/m2, rembourrage 160 g/m2, associé à une 
membrane spéciale transpirante et hydrofuge. 
Traitement : 100% polyester / tissu teinté.
UNI EN ISO 13688 2013.
Coloris : Brique, Moss, Poudre, Fumée Londres.
Tailles : du XS au XXXL
Réf. 95223.751

VESTE DE TRAVAIL GAUDRY

0,00 €HT

Gilet de travail sans manches et à fermeture 
éclair complète, en tissu stratifié en polyester , 
poids 80 g/m2, rembourrage 160 g/m2, associé 
à une membrane spéciale transpirante et 
hydrofuge. Traitement : 100% polyester / tissu 
teinté.
UNI EN ISO 13688 2013.
Coloris : Brique, Moss, Poudre, Fumée Londres.
Tailles : du XS au XXXL

Réf. 95113.751

GILET DE TRAVAIL GIANT

0,00 €HT

Pantalon de travail à salopette, équipé d'un porte 
mètre et porte marteau. Tissu armé 230 g/m2 
(98% Coton, 2% Polyester) plaqué et extensible. 
Traitement : Tissu teinté.
UNI EN ISO 13688 2013.
Coloris : Ocre, Moss, Poudre, Tomate.
Tailles : du S au XXL

Réf. 93121.700

SALOPETTE DE TRAVAIL SCOOP

0,00 €HT
Pantalon de travail, en tissu polyester 
mechanical stretch 216 g/m2 (100% 
Polyester). Traitement : 3 couches  
10000 MM 10000 MVP (imperméabilité).
UNI EN ISO 13688 2013 – UNI EN 
343:2008
Coloris : Poudre, Ocre, Brique.
Tailles : du XS au XXXL

Réf. 91225.800

PANTALON DE TRAVAIL INCH

0,00 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Modèle bas en coton renforcé, coloris bleu royal. Doublure en textile non-tissé. Semelle 
de propreté Ergo Fit, anatomique, antistatique. Semelle en polyuréthane bi-densité. 
Sous-Pied non métallique HRP INSOLE pour plus de souplesse. Embout de protection 
en acier. Poids : 460g.
Pointures : du 35 au 47

Réf. 62 10

TENNIS BLUES S1P SRC

58,50 €HT

Chaussure basse, couleur blanche, en tissus innovant TECHSHELL, hydrofuge et 
respirant. Doublure en tissus SANY-DRYR, antistatique, antichoc, anti-glissement, avec 
semelle anti-perforation et coquille de protection en aluminium. Poids : 520g.
Pointures : du 38 au 47

Réf. 65 39

BASKET BASSE MONTI WHITE S3 SRC

69,83 €HT

Chaussure basse, couleur noir, en tissus innovant TECHSHELL, hydrofuge et respirant. 
Doublure en tissus SANY-DRYR, antistatique, antichoc, anti-glissement, avec semelle 
anti-perforation et coquille de protection en aluminium. Poids : 520g.
Pointures : du 38 au 47

Réf. 65 40

BASKET BASSE MONTI BLACK S3 SRC

69,83 €HT

En PVC/caoutchouc nitrile. Doublure 
polyester blanc. Semelle extérieure 
résistante aux acides, produits chimiques 
et hydrocarbures. Embout de protection 
en acier inoxydable. Botte normée S5 + 
SRC - poids : 990g.
Pointures : du 39 au 46

Réf. 69 10

BOTTE DE SÉCURITÉ VERTE

23,52 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Tige en tissu canvas. Embout composite et semelle Kevlar anti-perforation flexible. 
Semelle antiglisse en caoutchouc. Semelle première de propreté amovible. Poids : 550 
g environ. Norme EN ISO 20345:2011.
Coloris : Blanc
Tailles : du 37 au 47

Réf. CANVAS

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ S1P CANVAS

65,08 €HT

Chaussure de sécurité S3. Tige cuir pleine fleur hydrofugé. Embout composite. Semelle 
anti-perforation textile. Semelle de propreté amovible. Semelle double densité : bon 
amorti/usure. Norme S3 SRC EN ISO 20345 : 2011.
Coloris : Blanc.
Pointures : du 37 au 47

Réf. MONZA2

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ S3 MONZA2

68,80 €HT

Chaussures de sécurité embout métal. Tige en cuirs velours et inserts textile anti 
abrasion. Doublure fonctionnelle 3D respirante. Forme anatomique du chaussant. 
Semelle polyuréthane double densité résistante aux glissades et à l'abrasion.  
Norme EN ISO 20345 2011.
Coloris : Gris.
Pointures : du 37 au 47

Réf. SPA

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ SPA

50,08 €HT

Chaussure haute de sécurité S3 SRC. Tige cuir pleine fleur hydrofugé. Embout 
composite. Semelle anti-perforation textile. Semelle de propreté amovible. Semelle 
double densité : bon amorti/usure. Poids : 580g.
Coloris : Beige.
Pointures : du 37 au 47

Réf. KOUR

CHAUSSURE HAUTE DE SÉCURITÉ S3 SRC KOUR

88,02 €HT

Bottes en toile enduit PVC 
sans sécurité. Semelles à 
relief antidérapant. Ergot pour 
retirer facilement les bottes.
Coloris : Vert.
Tailles : du 39 au 46

Réf. BOTTES

BOTTE VERTE EN PVC SANS SÉCURITÉ

13,32 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Chaussure de securité basse S1P en cuir Perwanger anti-rayure, hydrofuge et respirant, 
en tissu en maille filet avec le système de respiration Net Breathing System breveté par 
Geox. Embout en aluminium 200J. Chaussant 11. Doublure 3D effet cheminée pour plus 
de respiration et renfort interne anti-déchaussement à l'arrière. Insert anti-perforation K 
SOLE BREATHABLE. Semelle de propreté amovible, respirante avec charbons actifs.
CE EN ISO 20345:2011.
Coloris : Bleu cosmos, Octane vert, Gris.
Pointures : du 35 au 48

Réf. 701.173530

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE S1P GLOVE TECH LOW

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P en tissu en maille filet avec protection du bout. 
Embout en aluminium 200J. Chaussant 11. Doublure Air Mesh et renfort interne 
anti-déchaussement à l'arrière. Insert anti-perforation K SOLE. Semelle de propreté 
amovible en EVA perforé.
CE EN ISO 20345:2011.
Coloris : Noir/Gris,  Noir/Rouge.
Pointures : du 35 au 48

Réf. 701.173531

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE S1P D-LIFT LOW PRO

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P en tissu polyester microimprimé en TPU, embout en 
aluminium 200J.Taille 11. Doublure Air Mesh bicolore, K SOLE, film en TPU et insert 
Double Action.Semelle estractible en latex et charbons actifs,talonnette en EVA.
CE EN ISO 20345:2011.
Coloris : Noir.
Pointures : du 38 au 47

Réf. 701.152722

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE S1P BEAT TEXTILE LOW

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P en daim, embout en aluminium 200J. Chaussant 10. 
Doublure AirMesh. Semelle de propreté amovible en EVA avec insert antichoc. Insert 
anti-perforation KSOLE. Protection du talon en TPU.
CE EN ISO 20345:2011.
Coloris : Camel, Gris lunaire, Gris foncé, Noir.
Pointures : du 38 au 48

Réf. 701.170683

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE S1P GLOVE II LOW

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1p en cuir Perwanger anti-rayure, hydrofuge et maille 
filet, embout en acier 200J. Chaussant 11. K SOLE 3.0, semelle de propreté D-FOAM 
amovible, anatomique et ergonomique, micro-perforée. ESD CL.2.
CE EN ISO 20345:2011.
Coloris : Beige safari/Orange,  Bleu denim/Orange.
Pointures : du 35 au 47

Réf. 701.172036

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE S1P D-JUMP LOW

0,00 €HT

Chaussure basse S1p en veau velour et maille filet, embout multicouche 200 J. 
Chaussant 11. K SOLE, semelle de propreté amovible en polyuréthane antichoc.
CE EN ISO 20345:2011.
Coloris : Beige, Bleu, Gris.
Pointures : du 35 au 47

Réf. 701.172032

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE S1P D-BLITZ LOW

0,00 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Chaussure de sécurité basse S1P. Tige : Veau suède foulonné / tissu traité vintage. 
Doublure : Naturalbreath®. Semelle : PU compact transparente. Inter-semelle : PU 
étendu. Embout : Aluforce®. Semelle anti-perforation : Highsafe-tex®. Semelle de 
propeté : E.V.A. anatomique amovible.
EN ISO 20345 S1P SRC.
Coloris : Fuchsia.
Pointures : du 36 au 42

Réf. 30916.611

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE LIKE S1P SRC : FUCHSIA

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P. Tige : Veau suède foulonné / tissu traité vintage. 
Doublure : Naturalbreath®. Semelle : PU compact transparente. Inter-semelle : PU 
étendu. Embout : Aluforce®. Semelle anti-perforation : Highsafe-tex®. Semelle de 
propeté : E.V.A. anatomique amovible.
EN ISO 20345 S1P SRC.
Coloris : Lilas.
Pointures : du 36 au 42

Réf. 30916.890

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE LIKE S1P SRC : LILAS

0,00 €HT

Chaussure de sécurité haute S1P. Tige : Veau suède foulonné / tissu traité vintage. 
Doublure : Naturalbreath®. Semelle : PU compact transparente. Inter-semelle : PU 
étendu. Embout : Aluforce®. Semelle anti-perforation : Highsafe-tex®. Semelle de 
propeté : E.V.A. anatomique amovible.
EN ISO 20345 S1P SRC.
Coloris : Ciel.
Pointures : du 36 au 42

Réf. 25622.805

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ HAUTE LEVITY H S1P SRC : CIEL

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P. Tige : Veau suède foulonné / tissu traité vintage. 
Doublure : Naturalbreath®. Semelle : PU compact transparente. Inter-semelle : PU 
étendu. Embout : Aluforce®. Semelle anti-perforation : Highsafe-tex®. Semelle de 
propeté : E.V.A. anatomique amovible.
EN ISO 20345 S1P SRC.
Coloris : Ciel.
Pointures : du 36 au 42

Réf. 25616.805

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE LEVITY S1P SRC : CIEL

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P. Tige : Veau suède foulonné / tissu à motifs. Doublure : 
Naturalbreath®. Semelle : PU compact transparente. Inter-semelle : PU étendu. Embout : 
Aluforce®. Semelle anti-perforation : Highsafe-tex®. Semelle de propeté : E.V.A. 
anatomique amovible.
EN ISO 20345 S1P SRC.
Coloris : Eau.
Pointures : du 36 au 42

Réf. 25618.855

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE LEVITY S1P SRC : EAU

0,00 €HT

Chaussure de sécurité basse S1P. Tige : Veau suède foulonné / tissu à motifs. Doublure : 
Naturalbreath®. Semelle : PU compact transparente. Inter-semelle : PU étendu. Embout : 
Aluforce®. Semelle anti-perforation : Highsafe-tex®. Semelle de propeté : E.V.A. 
anatomique amovible.
EN ISO 20345 S1P SRC.
Coloris : Violette.
Pointures : du 36 au 42

Réf. 25618.605

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ BASSE LEVITY S1P SRC : VIOLETTE

0,00 €HT

Notre indépendance fait la différence
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1 harnais complet avec sous-fessière, attache sternale, 
deux points d'attache avant et arrière. CE norme EN361. 
1 longe de maintien au travail réglable de 2m. CE norme 
EN 358.1 sangle d'ancrage provisoire de 1m. CE norme 
EN 795.2 mousquetons acier avec fermeture à vis anti 
corrosion. CE norme EN362. Poids : 2320 gr.Plus produit : 
kit complet comprenant le harnais (réglable rapide) une 
longe réglable et une sangle, le tout regroupé dans un sac 
de transport. Domaines d'utilisation : travaux en hauteur 
avec risque de chute / bâtiment et travaux publics.

Réf. 71 20 01

KIT ANTICHUTE

66,51 €HT

Coffret en polypropylène rouge 
23 x 17 x 5 cm contenant :  
1 couverture de survie,  
2 sachets de 5 compresses 
stériles, 2 bandes extensible,  
1 rouleaux de sparadrap,  
18 pansements adhésifs 
assortis, 2 pansements 
compressif stérile (petit et 
grand modèle), 5 compresses 
alcoolisées, 5 compresses 
antiseptiques chlorhexidine,  
2 unidoses lavages oculaires, 1 paire de ciseaux, 1 pince à échardes, 12 épingles  
de sûreté, 1 doigtier cuir, 2 paires de gants vinyle, 1 guide de premiers secours en  
6 langues.

Réf. 71 15 10

TROUSSE DE SECOURS BTP POUR 5 PERSONNES

23,15 €HT

Lot de 2 bobines d'essuyage industriel, papier gaufré à 2 plis.

LOT DE 2 BOBINES D'ESSUYAGE

8,60 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� R1026 Bobine chamois 1,7 kg, format papier 26x30 cm. Le lot de 2. 8,60

� OM800S Bobine blanche 1,6 kg, format papier 24x26 cm. Le lot de 2. 9,99

à partir de

90 lingettes nettoyantes désincrustantes sans 
solvant pour nettoyage des mains et des outils.

Réf. XPE0462090

LINGETTES

14,60 €HT

Pour très fortes salissures : très performant 
pour enlever les peintures, les vernis, les 
colles, les colorants, les encres, les mastics, 
le goudron, la graisse, suie de mazout. Très 
approprié pour les peintres, les plombiers, 
les imprimeries, les garages automobile et 
véhicules industriels, les ateliers et industries 
mécaniques… Savon s'utilisant sur mains 
sèches et respectant l'épiderme. Sa texture 
gélifiée ne coule pas et reste au contact de 
la peau durant le lavage, combinée à ses 
microbilles en polyéthylène et en polyuréthane, 
elle augmente son efficacité. Norme Afnor 
73102 et fabriqué sous des procédures ISO 
9001, testé et approuvé dermatologiquement. 
Odeur citronnée.

Réf. SOC010803

SAVON GEL JAUNE MICROBILLES

26,50 €HT

Crème d'atelier pro à microbilles sans solvant  
- pH neutre - non agressive pour la peau. Pour 
salissures moyennes comme le cambouis, 
ciment, plâtre, suie, caoutchouc, poussière....- 
Norme AFNOR 73101 et fabriquée sous des 
procédures ISO 9001, testée et approuvée 
dermatologiquement.

Réf. SOC010209

CRÈME D'ATELIER PRO À MICROBILLES SANS SOLVANT 2.8L

19,10 €HT

Chiffon industriel blanc fin mêlé. Excellente 
absorption - Carton de 10 kg.

Réf. B2

CHIFFON D'ESSUYAGE

16,10 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Kit harnais antichute conforme à la norme CE 361.
A contrôler 1 an après la première utilisation.

KIT HARNAIS ANTI-CHUTE

50,72 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� KIT1 Kit harnais ANTI-CHUTE 1 pour nacelle. 50,72

� KIT2 Kit harnais ANTI-CHUTE 2 pour toiture-terrasse. 189,77

à partir de
Trousse comprenant : 1 couverture de 
survie, 5 compresses stériles, 1 sachet 
de 18 pansements adhésifs assortis, 
2 bandes extensibles, 2 pansements 
compressifs, 1 rouleau de sparadrap, 
5 lingettes désinfectantes à la 
chlorexidine, 5 lingettes alcoolisées,  
2 unidoses pour lavages oculaires,  
1 doigtier de protection en cuir,  
2 paires de gants à usage unique, 
1 paire de ciseaux, 12 épingles de 
sûreté, 1 pince à écharde, 1 guide  
de premiers secours.

Réf. TROUSSE5

TROUSSE DE SECOURS POUR 5 PERSONNES

27,83 €HT

Lot de 2 bobines d'essuyage industriel, papier gaufré à 2 plis.

LOT DE 2 BOBINES D'ESSUYAGE

8,60 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

� R1026 Bobine chamois 1,7 kg, format papier 26x30 cm. Le lot de 2. 8,60

� OM800S Bobine blanche 1,6 kg, format papier 24x26 cm. Le lot de 2. 9,99

à partir de

90 lingettes nettoyantes désincrustantes sans 
solvant pour nettoyage des mains et des outils.

Réf. XPE0462090

LINGETTES

14,60 €HT

Pour très fortes salissures : très performant 
pour enlever les peintures, les vernis, les 
colles, les colorants, les encres, les mastics, 
le goudron, la graisse, suie de mazout. Très 
approprié pour les peintres, les plombiers, 
les imprimeries, les garages automobile et 
véhicules industriels, les ateliers et industries 
mécaniques… Savon s'utilisant sur mains 
sèches et respectant l'épiderme. Sa texture 
gélifiée ne coule pas et reste au contact de 
la peau durant le lavage, combinée à ses 
microbilles en polyéthylène et en polyuréthane, 
elle augmente son efficacité. Norme Afnor 
73102 et fabriqué sous des procédures ISO 
9001, testé et approuvé dermatologiquement. 
Odeur citronnée.

Réf. SOC010803

SAVON GEL JAUNE MICROBILLES

26,50 €HT

Crème d'atelier pro à microbilles sans solvant  
- pH neutre - non agressive pour la peau. Pour 
salissures moyennes comme le cambouis, 
ciment, plâtre, suie, caoutchouc, poussière....- 
Norme AFNOR 73101 et fabriquée sous des 
procédures ISO 9001, testée et approuvée 
dermatologiquement.

Réf. SOC010209

CRÈME D'ATELIER PRO À MICROBILLES SANS SOLVANT 2.8L

19,10 €HT

Chiffon industriel blanc fin mêlé. Excellente 
absorption - Carton de 10 kg.

Réf. B2

CHIFFON D'ESSUYAGE

16,10 €HT

Notre indépendance fait la différence
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Comprend : 1 pantalon Presti-confort renfort aux genoux (genouillères vendues à part) 
+ gilet Presti-confort doublé polaire + sweat-shirt blanc en coton majoritaire + basket 
MONTI S3 SRC White ou Black.

LOT PRESTI CONFORT

Référence Désignation

� 28 10 Pantalon Presti-confort

� 28 70 Gilet Presti-confort

� 42 25 Sweat-shirt blanc

� 65 39 Basket MONTI. Coloris au choix : White ou Black (65 40)

Comprend : 1 pantalon multipoches Expert blanc/noir + veste Infinity Softshell black/
green + sweat-shirt blanc en coton majoritaire + basket MONTI S3 SRC White ou Black.

LOT EXPERT

Référence Désignation

� 30 15 Pantalon Expert

� 42 25 Sweat-shirt blanc

� 40 36 Veste Infinity Softshell Black/Green

� 65 39 Basket MONTI. Coloris au choix : White ou Black (65 40)

184,23 €HT

Le lot

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fixe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impres-
sion. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffisante. Chaque distributeur du Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne 
soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en fonction des variations des 
matières premières.
ECO contribution - Mention DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements électriques et électroniques. 
Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affichage de l’éco partici-
pation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels utilisateurs finaux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet 
de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 2 novembre au 31 décembre 2017. Toutes les références de ce catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre 
distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être 
saisi en cas de litige entre l'entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. Retrouvez le contact de l'organisme sur nos CGV et / ou site internet.

Notre indépendance fait la différence

Coloris : Blanc/Gris
Tailles : du 36 au 60

Tailles : du M au XXL

Coloris : Blanc
Tailles : du M au XXL

�

�

Pointures : du 38 au 47

�

Pointures : du 38 au 47

�

� 134,63 €HT

Le lot
�

�

�
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VÊTEMENTS : LES LOTS

Coloris au choix
Coloris au choix


